# 浙江帆泰钢材市场建设正酣

赋能区域钢材产业高质量发展



本报讯(记者 蔡佳佳 张森 叶佩伦)机械轰鸣,钢构拔节。近日,浙江帆泰钢材市场在飞云街道正式开工建设。作为市政府立项项目,该市场总投资1.58亿元、占地约126亩,建成后将成为集展示、交易、信息、仓储、物流于一体的大型综合类钢材集散中心,为区域钢材产业高质量发展注入强劲动能。

据悉,7#、10#厂房已进入钢结构施工 阶段并初具雏形,其余厂房在完成填方、地 基夯实后,也将陆续转入钢构施工。"我们 通过优化施工组织,实现了'一幢厂房约半 个月'的建设速度,目前多个作业面正同步 推进。"浙江帆泰钢材市场施工负责人陈建 东介绍,按照当前进度,项目预计2025年 12月底完成所有主体施工,随后进入附属 工程施工阶段,整体计划2026年2月完成 竣工验收。

浙江帆泰钢材市场从规划之初便明确 "门类全、管理优、服务精"核心定位,项目 建设内容涵盖1幢建筑面积为7000平方米的贸易办公楼,以及9幢层高约8至12米不等的标准化厂房。"我们致力于构建覆盖金属型材销售、加工、仓储、物流的全链条服务体系。"陈建东表示,市场将为客户提供"一站式"专业服务,进一步整合区域钢材资源,提升产业服务效率。

目前,浙江帆泰钢材市场已开启"边建设、边招商"模式,已与60余家钢材经销商达成入驻意向协议。"项目建成后,预计年交易额可达50亿元,能带动当地约2000人就业。"浙江帆泰钢材市场招商负责人韩品介绍,该市场将推动周边物流、商贸、加工等配套行业协同发展,成为飞云片区乃至瑞安的经济增长引擎。

此外,依托飞云街道完善的交通网络,该市场可有效打破地域限制,辐射整个浙南和闽北地区,未来将成为区域钢材资源整合与流通的核心枢纽。

编者按:家庭和睦则社会安定,家庭幸福则社会祥和,家庭文明则社会文明。为深入贯彻落实习近平总书记关于注重家庭家教家风建设的重要论述,推动精神文明建设,讲好优良家风故事,市融媒体中心推出"瑞风传家"栏目,讲述充满烟火气的故事,书写代代相传的治家智慧,让"勤俭持家""以德传家"的古老智慧焕发新生,让"向上向善"的家风种子在瑞安大地生根发芽,让好家风成为这座城市的温暖底色。

## 阮瑞珍

## 将"勤俭向善"的家风 写进新时代的日常

记者 林雨轩

从桐浦镇走出来的阮瑞珍, 是市社会治理中心的一名年轻 干部。33岁的她,身上既有基 层工作者特有的朝气,也沉淀着 一种源于家风的从容与坚定。

在熟悉她的人眼中,阮瑞珍最令人印象深刻的,不仅是她的工作,更是她在点滴生活中,将父母传下的"勤俭、向善"之家风,悄然融入生活、影响身边人的那些温暖实践。



#### 物尽其用,是刻在骨子里的习惯

1992年,阮瑞珍出生在桐浦镇一个普通农家

童年记忆里,祖父在田里弯腰劳作、 汗透衣背的身影,让她很早就懂得了"粒 粒皆辛苦"的含义。

"我们吃的米饭、番薯,都是家人用辛勤的汗水换回来的。"阮瑞珍说,自小看到浪费,就是一件让她非常难受的事情。

上小学后,阮瑞珍的父母去塘下一家 编织厂务工,她随之前往。 父母工作"两班倒":上24小时班,休24小时。在她的印象中,母亲休息的一天,也要忙很多家务,炒菜、洗衣、拖地……非常辛苦。母亲节约且手巧,姐姐小了的衣服给她穿,她穿了的旧衣服,母亲会做成漂亮的抱枕。

"父母从不用大道理说教,他们是用行动告诉我们什么是'物尽其用'。"阮瑞珍回忆,儿时家中总是整齐地收集着矿泉水瓶、纸箱,等攒够一定数量再卖掉或再

利用。

这个习惯她保留至今,总会把干净的瓶子带回父母家,用来装菜籽油或自酿白酒。"虽然有时不一定马上用得上,但总觉得不能丢掉。"这种节俭的小习惯,是她生活的底色,也成为现在她家庭教育的重要组成部分。

"节约莫怠慢,积少成千万。"母亲常常将这句话挂在嘴边,这种理念也始终贯穿她日常的生活、工作和家庭教育。

#### 瑞安市全民国防教育协会

### 开展国防教育主题活动 共同追寻红色足迹



本报讯(记者 王晓阳 通讯员 郭茹 王 奔)今年是中央红军长征出发91周年。近 日,瑞安市全民国防教育协会与浙江开放 大学瑞安学院联合开展国防教育主题活 动,走访高楼镇葛藤湖红军会师旧址,参 观新四军纪念展览,共同追寻红色足迹, 让国防教育深入人心。

在高楼镇葛藤湖自然村红军会师旧址,瑞安市全民国防教育协会会长杨文龙向大家详细讲述了红军挺进师在葛藤湖会师及北上抗日的光辉历程。除了分享红军北上抗日先遣队和挺进师的英勇事迹外,杨文龙还结合当前国际形势,着重强调了增强国防意识的重要性。随后,一行人参观了新四军纪念展览,该展览由当地村民自发组织、瑞安市革命老区促进会

和市新四军历史研究会指导。大家认真 观看展区陈列的70余幅有关新四军的图 片资料,学习先辈的革命精神。

据了解,1936年9月,中国工农红军挺进师与浙南红军游击队在葛藤湖会师后,在瑞安、平阳一带开展革命斗争,相继建立了梅山、五云山、涨岙山、瓯江底等革命根据地。随着国共杭州谈判成功,浙南新四军集中整编后,由粟裕率领400多名将士前往抗日前线,创建了横跨七省的敌后根据地。

活动当天,市全民国防教育协会副会长项进光与大家分享了现场观礼纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年阅兵式的体会。

### 大学毕业后考入湖

2015年,阮瑞珍大学毕业后考入湖岭镇工作,次年来到林川镇成为一名宣传干事。

宣传条线上的工作,让她对文明认识得更深刻,加上家风的影响,阮瑞珍暗暗告诉自己,要成为宣传战线上一名"新风"人。2018年,阮瑞珍与曾大湘走进婚姻

殿堂。他们没有选择酒店宴请,而是在她所熟悉的镇文化礼堂,举办了一场简约而温馨的婚礼。

"我们原来打算在马屿镇的酒店举行婚宴,但当时受客观条件制约,酒店摆不下,也因在宣传战线工作,对文化礼堂熟悉,我们当即就做了决定。"阮瑞珍说,这既方便节省,又富有意义。

母亲对此也十分赞赏:"不按费心费 钱的'套路'来,这样既体面又'新风',何 乐而不为?"

这场设在乡间文化礼堂的婚礼,大家 话家常、说乡情,其乐融融。

阮瑞珍的"勤俭",并非刻板的节省, 而是一种充满智慧与温度的生活选择。

在她家中,垃圾分类是一门生动的家庭课程。三个垃圾桶——厨余、有毒和其他,分别由活动奖品、旧包装桶和孩子玩坏的玩具改造而成。塑料瓶、纸箱单独收集,或卖或改,从不随意丢弃。

她坚持绿色出行,能坐公交就不打车,能骑车就不坐车,不用一次性餐具,随手关灯节约用水。这些习惯也深深影响着下一代。上幼儿园的女儿,每次去超市都会背着小包,里面装着可重复使用的购物袋,还能流利背出妈妈教的垃圾分类口诀:"四色分类要认清,蓝色大桶可回收,变废为宝好颜色。绿色大桶装剩菜,变成

一场婚礼,吹起一股新风



"有人会觉得结婚是人生大事,要隆重办。但我觉得,两人情投意合才是最重要的,如果条件不允许,不妨入乡随俗。" 她说。

这场别开生面的礼堂婚礼,像一颗种子,悄然改变了当地年轻人的观念。此后,不少新人纷纷效仿,文化礼堂的使用

率显著提升。"乡镇干部都在这儿办婚礼" 成了佳话,也让更多人意识到:幸福的标准,不该由排场定义。

逢年过节,姐妹俩要回老家看望父母,她家的年夜饭常设在村里的家宴中心。"可自采食材,费用远低于酒店,更避免了不必要的浪费。"她说。

#### 家风,在传承中焕发新生

肥料来灌溉……"

在阮瑞珍看来,家风不仅是勤俭节约,也包括对家人的尊重与对生活的热爱。

她与丈夫兴趣广泛,热爱运动与阅读,家中藏书丰富,钟情传统文化。他们相信"父母是孩子最好的老师",注重培养孩子的责任感与独立性。"我希望孩子快乐成长,她自己的事,尽量让她自己做决定",她说

丈夫也是一个勤俭之人。一件衣服能穿三四年,旧衣服变成睡衣,睡衣坏了就做成踩脚布。他俩相互影响、勤俭持家,把钱用在"家庭服务""儿女教育"等刀刃上。"孩子的学习和梦想,我们会大力支持。"夫妻俩一致认为。

从文化礼堂的婚礼,到家宴中心的年夜饭;从坚持垃圾分类,到对孩子言传身教——阮瑞珍用自己的方式,将父辈传承的"勤俭、向善"之家风,写进了新时代的日常场景中,让它持续生长,温柔而有力。

正如她所说:"每个人的一小步,就是地球的一大步。"在瑞安这片土地上,良好家风正通过一个个像阮瑞珍这样的普通人与普通家庭,润物无声,绵延传递。



#### 疏通补漏

■清理化粪池,通下水道、马桶、各种管道,价格低,

**■高压清洗,**疏通各种管道、阴沟,空调拆装、修、加液,电话:83685679。

#### 搬家

■ **瑞安搬家:** 专业搬家、搬运,货车出租,电话:83698769, 15314828809。

#### 门窗定制

■二十年专业门窗定制:高清高透纱窗门/金隐门纱窗、晾衣架、阳台窗、安全钢丝防护网、断桥隔热门窗(内外开、推拉)、铝合金推拉门窗定制,包售后。电话/微信:18858783386,黄先生。

#### 家政

■**三通家政:**瑞安专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调、水电安装维修等服务,13388579754。

■通马桶、修空调,清理化粪池、阴沟,80528826。

■专业疏通:马桶、下水道、阴沟,清理化粪池等服务,15908332570 谭师傅。

#### 遗失

遗失瑞安市甲骨文学会的开户许可证,核准号:J3339003535601, 声明作废。

遗失瑞安市罗丰建筑劳务有限公司于2018年5月21日核准的营业执照正副本一份,统一社会信用代码:91330381MA285EUA64,声明作废。遗失瑞安市朝仁土石方工程有限公司的财务专用章一枚,声明作废。

#### 关于对塘河北路2号桥 实施临时交通限制措施的通告

因瑞安市市政桥梁加固维修工程(塘河北路2号桥)施工需要,为确保道路交通有序、安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条规定,公安机关交通管理部门将在施工期间实施临时交通限制措施,具体事项通告如下:

一、2025年10月22日至2025年11月15日,塘河北路2号桥北半幅禁止一切车辆通行,南半幅西向东单向通行。

二、2025年11月16日至2025年12

月10日,塘河北路2号桥南半幅禁止一切车辆通行,北半幅西向东单向通行。

切车辆通行,北丰幅四向东单向通行。 三、途经以上路段的车辆请提前绕

道罗阳大道、万松东路、安阳路通行。 请过往驾驶人自觉遵守本通告规 定,按照交通标志标线指示通行,并服从

现场民警和管理人员的指挥。 瑞安市市政工程管理中心 瑞安吉公安县交通管理大队

瑞安市公安局交通管理大队 2025年10月16日